



## 不让歼10独美

11月4日开始的珠海航展期间，一批国产新型战机歼10、飞豹等将首次亮相。参加飞行表演的机型有：歼10战斗机、飞豹歼轰机、HU-6加油机、歼-8D战斗机、猎鹰L15高教机、直9、直11和直8直升机等十几种飞机，比上届航展飞行表演的飞机多了好几倍。

CFP



2003年11月，五星电器第一旗舰店——新街口卖场正式开业，凭借体验式销售引发南京家电业新的变革。本周六，在五星新街口卖场5周年店庆之际，五星将全面回报消费者，再次将南京家电市场的价格拉到低谷。

## 期待：本周六 五星新街口卖场5周年庆

今年8月，新街口五星电器进行了历史上最大规模的升级改造，已南京乃至全国家电行业率先启动，各行各业纷纷效仿认种经验模式。本周六，五星新街口卖场迎来了5岁生日，为了回报消费者多年关爱，五星表示，将借助卖场5周年庆典再次打响南京家电市场价格战，全面回报消费者。

重庆千亿元的新街口五星电器牵手了国际现代化零售商业流行元素，进行商业模式创新突破。它称为“五星全零售·大制胜之集创店”，即新街口卖场，立足于“提供家电解决方案”和“户内服务”的创新，实现公司经营战略与用户零距离。

打造了一个差异化的新街口旗舰店形象。这种全新的改变深得消费者好评。除了消费环境、产品升级的成交外，五星电器新街口卖场的另外一个亮点就是“全员家电顾问”机制。商店的创新可以让顾客感受到五星电器的与众不同，同时家电整体解决方案在五星电器得到很好的解决。五星电器新街口卖场实行“全民家电顾问”，他们不代表任何一个厂家，因此可以给顾客提供最贴心的导购服务，更重要的是它还拥有真正美的家电知识和相关业务技能，可以为顾客不同的家庭需求出谋划策。

五星电器南京分公司总经理

黄方宝亮入神音，11月正是家电零售行业的黄金时期，新街口五星卖场选择在周年庆这个时间迎合全面回暖消费季。同时新街口五星5周年庆典也将得到全球百大家庭的支持，众多韩国厂商如联想、索尼、海尔、三星、松下、飞利浦等将投入大量人员资源，五星精心准备的特价机、精品套餐也都悉数登场，等待着大活动的集中爆发。同时，各大牌商家看准了五星成熟平台，长虹、TCL、海信等最新款产品以及各季的热门产品在五星展出，另外，五星电器江学会沿路卖场也将于11月8日正式开业，咨询电话5195868，敬请期待。

中国银联江苏分公司

苏果

江苏银联携手苏果超市创立“银联标准卡便民服务点”。

十多家银行的信用卡还款、手机充值及自来水、天然气、电话、有线电视等公共事业费的缴纳。

## 百年疑案破解： 光绪死于砒霜中毒

**疫情**  
海南大学发现  
7例霍乱病例

据海南省卫生厅通报的数字，截至2日上午，海南大学发现霍乱确诊病例7例，疑似病例1例。

记者2日上午在海南大学采访了解到，自10月29日开始，海南大学有部分学生出现了腹泻症状，经海口市人民医院、海口市疾病控制中心对腹泻的学生检测，陆续发现了上述病例。

目前，8例重病人已经转移到海口市人民医院进行隔离治疗。记者从海大校办医院了解到，还有70多位肠胃不适的学生，正在该院留院观察。

据了解，海大疫情发生后，海口市迅速组织卫生防疫人员深入该校，开展防控工作。自11月1日起，海南大学已经对校园进行了封闭管理，外来人员和车辆未经允许不得进入校园，学生原则上也禁止离开校园；海大的5个学生食堂，至今已经关闭了3个。校区内在校学生、教职员及家属，均给予预防性服药。对波及的5个学院，5栋学生宿舍楼及食堂进行环境消毒；对无卫生许可证或不符合卫生要求的食堂、饮食店、水果市场进行停业整顿或取缔。

■新华社

### 时事

开国上将萧克遗体  
在京火化

中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，开国上将萧克同志的遗体，2日在北京八宝山革命公墓火化。胡锦涛等出席萧克遗体告别仪式。萧克同志因病医治无效，于2008年10月24日12时51分在北京逝世，享年102岁。

■新华社

朝鲜媒体：  
金正日观看足球赛

据《朝鲜劳动新闻》2日报道，朝鲜最高领导人金正日近日观看了人民军的一场足球赛，并强调要进一步大力开展体育运动，以推动革命和建设事业，发展与各国的友好关系。在此之前，朝鲜媒体曾在10月5日和11日分别报道了金正日观看朝鲜大学生足球比赛和视察人民军部队的消息。

■新华社

安局法医检验鉴定中心等单位的领导和专家组成了“清光绪帝死因”专题研究课题组。同时，这一研究也被国家清史编纂委员会纳入《国家清史纂修工程重大学术问题研究专项课题》。

据介绍，在不能开棺验尸且时隔久远、检材条件很差等不利因素下，专家们历时五年，由光绪帝发砷入手，利用“中子活化”、“X射线荧光分析”“原子荧光光度”等一系列现代专业技术手段，通过开展对比、模拟实验、双向图例等工作，对清西陵文物管理处提供的光绪遗体的头发、遗骨、衣服以及墓内外环境样品进行了反复的检测、研究和缜密的分析。经科学测算，光绪的头发截段和衣物上含有剧毒的三氧化二砷即砒霜，而其腐败尸体仅沾染在部分衣物和头发上的砒霜总量已达201毫克。

据悉，2008年11月14日是光绪帝去世一百周年，“光绪死因”在此时得以确证，别具历史意义。但关于毒死光绪的凶手，还尚待进一步研究论证。

■中新

### 出门看天

主持人 刘峻

## 秋去冬又来 本周降雨降温

本周全省天气比较明朗，全省大部分地区本周中后期有降雨，并有一次降温过程，希人们注意。而且本周将“立冬”，江苏将逐渐进入冬季少雨阶段，气候将趋干燥。

本周11月7日，将迎来立冬节气，标志着秋去冬来。气候学常以候（5天）平均气温小于10℃定为冬季，江苏常年候平均气温低于10℃的时间：淮北地区为11月15日左右，淮河以南地区为11月15日~25日。也就是说，南京等苏南地区，冬天大约要在11月底才能来到。“立冬”节气里，江苏降温幅度大、降水量少，气温较上一节气下降2~3℃。该节气内一旦有较强冷空气影响江苏，降温幅度大，就有可能出现霜、雪、冰冻等天气现象。

节气内，江苏将逐渐进入冬季少雨阶段，气候将更趋干燥。

昨晨6点左右，江苏省气象台发布大雾黄色预警信号，这次大雾波及的范围涉及盐城、徐州、南通及淮安部分地区。南京等苏南地区则不受这次大雾影响。未来一周里，5日和9日将分别有一次冷空气南下，因此本周后期，全省将有一次降雨降温过程，而在本周前期，除苏南南部地区有小雨外，其他地区以多云到阴的天气为主。

### 南京三日天气

今天 多云, 13~21℃
明天 多云到阴, 12~21℃
后天 多云转阴有小雨, 13~20℃



江苏省委研究室 现代快报 江苏都市网

网址: www.js.cn 邮箱: myztc2008@163.com 热线: 96060  
地址: 南京市洪武北路55号置地广场7楼 (注明“民意”)

★ 苏果便利店、苏果好的店158家  
★ 苏果标准超市、生活超市20家  
★ 苏果社区店、平价店64家  
★ 华润苏果购物广场9家

# 在苏果缴费还款 好礼“袋”回家



银联客服电话: 95516

活动时间: 2008年10月25日起 (好礼有限, 送完为止)

